
Результаты анкетирования учащихся и их родителей 

МОУ - СОШ №17 

«Удовлетворенность школьным питанием» 

1. удовлетворяет ли вас система 

организации питания в школе? 

да – 97 %  

нет – 1,5 %  

затрудняюсь ответить – 1,5 %  

 

2. удовлетворяет ли вас санитарное 

состояние школьной столовой?  

 

да – 98,5 %  

нет – 0 % 

затрудняюсь ответить - 1,5 %  

3. питаетесь ли вы в школьной 

столовой?  

 

да – 99 %  

нет – 0% если нет  

4. в школе вы получаете: горячий завтрак – 99%  

горячий обед (с первым блюдом) – 76 

%  

2-разовое горячее питание (завтрак + 

обед) – 14 %  

5. наедаетесь ли вы в школе?  да- 100%  

Нет -0%  

6. хватает ли продолжительности 

перемены для того, чтобы поесть в 

школе?  

да – 100%  

нет – 0%  

 

7. нравится питание в школьной 

столовой?  

да – 87 %  

нет – 13 % 

 

8. устраивает меню школьной 

столовой? 

Да – 87%  

нет – 5% 

  

9. считаете ли питание в школе 

здоровым и полноценным? 

да- 99%  

нет – 1%  

 

10. ваши предложения по изменению 

питания 

Добавить в меню больше салатов, 

пиццу 
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